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         OBČINA TABOR 

       Občinski svet 

         Tabor 21, 3304 TABOR 

             Tel.: (03) 705 70 80, Fax: (03) 705 70 86 

            E-POŠTA: info@obcina-tabor.si 

 
 
Številka: 032-1/2022-1 
Datum:   28. 11. 2022 

 
 
 
 

ZAPISNIK 1. KONSTITUTIVNE SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE TABOR, 
ki je bila 25. 11. 2022, ob 17. uri v sejni sobi Občine Tabor 

 
 
Sejo je sklical župan Marko Semprimožnik. 
 
Prisotni:   
Vanja Lednik, Jernej Grobler, Lovro Leskovšek, Ivan Hrastnik, Žan Grobler, Leopold Mikek, 
Peter Cafuta in Boštjan Kreča 
 
Občinska uprava: Alenka Kreča Šmid 
Nadzorni odbor:    / 
Ostali: predsednik OVK David Teržan  
 
 
Predlagan dnevni red: 
 
1. Ugotovitev števila navzočih novoizvoljenih članov občinskega sveta. 
2. Poročilo Občinske volilne komisije o izidu volitev v občinski svet in volitev župana. 
3. Imenovanje komisije za potrditev mandatov članov sveta in ugotovitev izvolitve župana. 
4. Poročilo mandatne komisije in potrditev mandatov članov občinskega sveta.  
5. Poročilo mandatne komisije in ugotovitev izvolitve župana.  
6. Imenovanje Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja. 
7. Pobude in vprašanja. 

 
 

K TOČKI 1. Ugotovitev števila navzočih novoizvoljenih članov občinskega sveta. 
Župan Marko Semprimožnik je pozdravil prisotne in jim čestital za izid na letošnjih lokalnih 

volitvah. Besedo je nato predal najstarejšemu članu OS Ivanu Hrastniku, ki je v nadaljevanju 

konstitutivno sejo OS tudi vodil. Za ugotovitev navzočnosti je novoizvoljene člane OS prosil za 

predložitev potrdil o izvolitvi. 

Na podlagi potrdil o izvolitvi je bilo ugotovljeno, da je navzočih vseh 8 novoizvoljenih članov 

Občinskega sveta Občine Tabor: Vanja Lednik, Jernej Grobler, Lovro Leskovšek, Ivan 

Hrastnik, Žan Grobler, Leopold Mikek, Peter Cafuta in Boštjan Kreča. Potrdilo o izvolitvi pa je 

predložil tudi župan Občine Tabor Marko Semprimožnik. 
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K TOČKI 2: Poročilo občinske volilne komisije o izidu volitev v občinski svet in volitev 

župana. 

Poročilo o izidu rednih lokalnih volitev 2022 v Občini Tabor je podal predsednik Občinske 

volilne komisije Občine Tabor David Teržan. Povzel je rezultate lokalnih volitev in  

ponovno navedel člane novoizvoljenega OS in župana. 

 

K TOČKI 3: Imenovanje komisije za potrditev mandatov članov sveta in ugotovitev 
izvolitve župana. 
Ivan Hrastnik je predlagal, da se na podlagi predhodno usklajenih predlogov v Komisijo za 

potrditev mandatov imenuje Boštjan Kreča, Vanja Lednik in Žan Grobler kot predsednik.  

Sklep št. 1/3: 
Občinski svet Občine Tabor imenuje Komisijo za potrditev mandatov v naslednji 

sestavi: 

1. Predsednik: Žan Grobler 

2. Članica: Vanja Lednik 

3. Član: Boštjan Kreča 

Sklep je bil sprejet z 8 glasovi ZA in 0 PROTI (od 8 prisotnih).  
 
K TOČKI 4: Poročilo mandatne komisije in potrditev mandatov članov občinskega sveta. 
Predsednik komisije Žan Grobler je  ugotovil, da so bila predložena potrdila o izvolitvi članov 

občinskega sveta. 

Sklep št. 1/4: 
Občinski svet Občine Tabor potrjuje mandate članom Občinskega sveta Občine Tabor: 

Vanji Lednik, Jerneju Groblerju, Lovru Leskovšku, Ivanu Hrastniku, Žanu Groblerju,  

Leopoldu Mikeku, Petru Cafuti in Boštjanu Kreči.   

 

Sklep je bil sprejet z 8 glasovi ZA in 0 PROTI (od 8 prisotnih).  
 
K TOČKI 5: Poročilo mandatne komisije in ugotovitev izvolitve župana.  
Predsednik komisije Žan Grobler je ugotovil, da je bilo predloženo potrdilo o izvolitvi župana.  

Sklep št. 1/5: 
Občinski svet Občine Tabor potrjuje mandat županu Občine Tabor Marku 

Semprimožniku.  

 
Sklep je bil sprejet z 8 glasovi ZA in 0 PROTI (od 8 prisotnih).  
 
S potrditvijo mandatov članov OS so prenehali mandati vsem dosedanjim članom OS, članom 
odborov in komisij. Ivan Hrastnik je besedo predal županu Marku Semprimožniku, ki je 
povedal, da se bo delo, začeto v prejšnjem mandatu, nadaljevalo v največji možni meri, seveda 
pa občino čakajo še realizacije novih projektov. 
 
 
K TOČKI 6: Imenovanje Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja. 
Ivan Hrastnik je povedal, da občinski svet imenuje Komisijo za mandatna vprašanja, volitve in 
imenovanja izmed svojih članov in da ta šteje 5 članov. Predlagal je, da se na podlagi 
predhodno usklajenih predlogov v Komisijo za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja 
imenujejo Žan Grobler, Peter Cafuta, Jernej Grobler, Vanja Lednik in Boštjan Kreča.  
 

K TOČKI 2: Poročilo občinske volilne komisije o izidu volitev v občinski svet in volitev 

župana. 

Poročilo o izidu rednih lokalnih volitev 2022 v Občini Tabor je podal predsednik Občinske 

volilne komisije Občine Tabor David Teržan. Povzel je rezultate lokalnih volitev in 

ponovno navedel člane novoizvoljenega OS in župana. 

K TOČKI 3: Imenovanje komisije za potrditev mandatov članov sveta in ugotovitev 
izvolitve župana. 

Ivan Hrastnik je predlagal, da se na podlagi predhodno usklajenih predlogov v Komisijo za 

potrditev mandatov imenuje Boštjan Kreča, Vanja Lednik in Žan Grobler kot predsednik. 

Sklep št. 1/3: 
Občinski svet Občine Tabor imenuje Komisijo za potrditev mandatov v naslednji 

sestavi: 

1. Predsednik: Žan Grobler 

2. Članica: Vanja Lednik 

3. Član: Boštjan Kreča 

Sklep je bil sprejet z 8 glasovi ZA in 0 PROTI (od 8 prisotnih). 

K TOČKI 4: Poročilo mandatne komisije in potrditev mandatov članov občinskega sveta. 
Predsednik komisije Zan Grobler je ugotovil, da so bila predložena potrdila o izvolitvi članov 

občinskega sveta. 

Sklep št. 1/4: 
Občinski svet Občine Tabor potrjuje mandate članom Občinskega sveta Občine Tabor: 

Vanji Lednik, Jerneju Groblerju, Lovru Leskovšku, Ivanu Hrastniku, Žanu Groblerju, 

Leopoldu Mikeku, Petru Cafuti in Boštjanu Kreči. 

Sklep je bil sprejet z 8 glasovi ZA in 0 PROTI (od 8 prisotnih). 

K TOČKI 5: Poročilo mandatne komisije in ugotovitev izvolitve župana. 
Predsednik komisije Zan Grobler je ugotovil, da je bilo predloženo potrdilo o izvolitvi župana. 

Sklep št. 1/5: 
Občinski svet Občine Tabor potrjuje mandat županu Občine Tabor Marku 

Semprimožniku. 

Sklep je bil sprejet z 8 glasovi ZA in 0 PROTI (od 8 prisotnih). 

S potrditvijo mandatov članov OS so prenehali mandati vsem dosedanjim članom OS, članom 
odborov in komisij. Ivan Hrastnik je besedo predal županu Marku Semprimožniku, ki je 
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K TOČKI 6: Imenovanje Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja. 

Ivan Hrastnik je povedal, da občinski svet imenuje Komisijo za mandatna vprašanja, volitve in 
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imenujejo Žan Grobler, Peter Cafuta, Jernej Grobler, Vanja Lednik in Boštjan Kreča.
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Sklep št. 1/6: 
Občinski svet Občine Tabor imenuje Komisijo za mandatna vprašanja, volitve in 

imenovanja v sestavi: 

Žan Grobler 

Peter Cafuta 

Jernej Grobler 

Vanja Lednik 

Boštjan Kreča. 

Sklep je bil sprejet z 8 glasovi ZA in 0 PROTI (od 8 prisotnih).  
 
 
K TOČKI 7.  Pobude in vprašanja.  
Ga. Kreča Šmid je zaradi terminskega plana osnutka proračuna za leto 2023 predlagala 
takojšnjo objavo povabila k dajanju predlogov za izvolitev in imenovanje nadzornega odbora 
in delovnih teles občinskega sveta s čimer so se člani komisije strinjali. 
 
 
 
 

Zvočni zapis sej OS je sestavni del Zbirke dokumentarnega gradiva (arhiv). 

 

Seja je bila zaključena ob 17.30. 

 

 

Zapisala: 

Ana Lesar   

 

                    Župan 

         Marko SEMPRIMOŽNIK  

 

 

 

 

 

 

 

Legenda kratic, uporabljenih v zapisniku Konstitutivne seje OS 

 

Kratica Zapis z besedo 

OS Občinski svet 

OVK Občinska volilna komisija 

 

Pripravila: Ana Lesar 

Sklep št. 1/6: 
Občinski svet Občine Tabor imenuje Komisijo za mandatna vprašanja, volitve in 

imenovanja v sestavi: 

Žan Grobler 

Peter Cafuta 

Jernej Grobler 

Vanja Lednik 

Boštjan Kreča. 

Sklep je bil sprejet z 8 glasovi ZA in 0 PROTI (od 8 prisotnih). 

K TOČKI 7. Pobude in vprašanja. 
Ga. Kreča Šmid je zaradi terminskega plana osnutka proračuna za leto 2023 predlagala 

takojšnjo objavo povabila k dajanju predlogov za izvolitev in imenovanje nadzornega odbora 
in delovnih teles občinskega sveta s čimer so se člani komisije strinjali. 

Zvočni zapis sej OS je sestavni del Zbirke dokumentarnega gradiva (arhiv). 

Seja je bila zaključena ob 17.30. 

  

  

  

Zapisala: 

Ana Lesar 

Župan 
Marko SEMPRIMOŽNIK 

Legenda kratic, uporabljenih v zapisniku Konstitutivne seje OS 

Kratica Zapis z besedo 

OS Občinski svet 

OVK Občinska volilna komisija         

Pripravila: Ana Lesar


